

住房公积金服务事项“跨省通办”相关业务知识

近年来,为提升服务质量和水平,提高办事效率,各地政务部门纷纷推行“最多跑一次”,甚至是“零跑腿”等服务。在实践中,有的地区采取“网上办”,有的地区采取“码上办”,还有的地区采取“一网通办”。这些政务服务新模式让群众节省了时间、精力,提高了办事效率,因而受到了群众好评。

不过,在一些地方,无论是“网上办”,还是“码上办”,或是“一网通办”,不少业务还仅限于省内业务办理,对于跨省业务办理还是得“路上跑”,需要办事群众赶往异地现场办理。这对于省外群众来说,显然是一种“肠梗阻”。为解决这一难题,市住房公积金管理中心按照上级主管部门的统一部署,自2020年下半年起,积极推进住房公积金服务事项“跨省通办”。目前,8项住房公积金服务事项可以实现“跨省通办”。

有了住房公积金服务事项“跨省通办”,省内外群众就不再需要为了办理某项住房公积金业务而疲于奔波,耽误时间和精力,可以就地享受优质服务。

四、住房公积金“跨省通办”服务有哪些服务方式?

住房公积金“跨省通办”服务事项的办理共有三种方式:全程网办、代收代办和两地联办。其中:上述1-5项为全程网办,6-7项为代收代办,第8项为两地联办。

1.全程网办。是指缴存单位及职工可不受地域的限制,直接登录缴存住房公积金属地中心的网上办事大厅、网络小程序、手机APP等,进行身份认证并提交申请材料。属地中心依照业务办理规则,通过综合服务平台的管理系统进行办理。

2.代收代办。缴存职工办理出具贷款职工住房公积金缴存使用证明、开具住房公积金个人住房贷款全部还清证明服务事项时,业务受理地住房公积金管理中心负责对申请人及申请材料进行身份核验、受理,业务需求通过全国住房公积金监管服务平台传递至属地中心,属地中心完成办理并及时将证明材料送达受理地中心,受理地中心负责向申请人反馈。

3.两地联办。缴存职工办理购房提取住房公积金服务事项时,受理地中心收到申请人业务申请,在核实购房信息后,主动向属地中心发起业务联办请求,明确办理需求,并根据当地提取政策提供相关材料。属地中心按照相关规定进行办理,将提取资金转入申请人银行账户,同时将办理结果及时反馈受理地中心。受理地中心将申请材料和办理回执的电子扫描件通过全国住房公积金监管服务平台传递,同时将纸质材料通过邮寄方式送达至属地中心。如情况特殊无法按时完成的,须由两地中心协商明确具体的送达方式和时间。



一、什么是住房公积金“跨省通办”?

住房公积金“跨省通办”是在全国范围内的住房公积金服务事项实现跨区域办理,更好满足住房公积金缴存职工异地办事需求。

二、住房公积金“跨省通办”政策出台背景?

2020年9月24日,国务院办公厅印发《关于加快推进政务服务“跨省通办”的指导意见》(国办发〔2020〕35号)。意见中指出,加快推动政务服务从政府部门供给导向向企业和群众需求导向转变(从政府“端菜”向群众“点菜”转变),依托全国一体化政务服务平台和各级政务服务机构,着力打通业务链条和数据共享堵点,推动更多政务服务事项“跨省通办”,为建设人民满意的服务型政府提供有力保障。同年11月,住建部印发《住房和城乡建设部办公厅关于做好住房公积金服务“跨省通办”工作的通知》(建办金〔2020〕53号),进一步明确了推动住房公积金服务“跨省通办”的工作要求。

三、住房公积金“跨省通办”服务事项有哪些内容?

目前,住房公积金“跨省通办”服务事项共有8项:

- 1.个人住房公积金缴存贷款等信息查询;
- 2.正常退休提取住房公积金;
- 3.住房公积金单位登记开户;
- 4.提前还清住房公积金贷款;
- 5.住房公积金单位及个人缴存信息变更;
- 6.出具贷款职工住房公积金缴存使用证明;
- 7.开具住房公积金个人住房贷款全部还清证明;
- 8.购房提取住房公积金。

汉河经开区探索“长三角一体化”非公党建合作新模式

本报讯 今年以来,汉河经济开发区党工委以“顶山—汉河跨界一体化发展示范区”建设为契机,打造长三角一体化“党建综合体”,推动区域发展整体提质增效。

以组织共建为平台,搭建区域化党建运行机制。对接汉河镇与南京市江北新区葛塘、顶山、盘城街道,签订党建共建协议,吸纳7家党建发展强的非公企业、党建基础和管理水平较强的3个社区参与,搭建交流互动平台。

以工作共推为目标,构建区域化党建整体格局。举行长三角媒体汉河行活动,南京日报、澎湃新闻、江苏电视台等20家长三角主流媒体聚焦汉河,全面描绘汉河党务、政务、企业融入长三角一体化发展新画卷。组织园区盛世高科等轨道交通装备制造企业与江北新区产业链上游企业进行点对点对接,共谋发展。

以人才共享为手段,激发区域化党建工作动能。成立“星火党支部”,联系45家未成立党组织的跨界企业和小微企业员工进行接续培养,让人才“走向党”。发挥汉河双创园引才平台作用,先后与北京虚实空间科技有限公司、南京工业大学、南京理工大学、南京大学生命科学院进行项目洽谈,落地节能环保设备生产等多个科技项目,让人才“引得进”。

以文化共促为平台,健全区域化党建服务载体。多次筹办跨界文体联合活动,实现“两地”党建多领域高频互动。邀请南京天成足球队、火篮足球队跨界参与举办足球友谊赛。邀请南京秦淮朗诵表演艺术协会、南钢演讲朗诵协会、扬子江朗诵协会等社会团体,举办“向党献礼 向英雄致敬”诗歌朗诵会,480人参与。

(余宗江)

南谏经开区营造高质量发展环境

本报讯 今年以来,南谏经济开发区加强政策宣传,鼓励园区企业创新发展,培育经济发展动力,促进园区经济高质量发展。经开区现有64家规模以上工业企业,截至4月,南谏经开区完成战略新兴产业产值增幅达92.49%;高新技术企业产值占规模以上工业总产值的36.14%。

加强与企业联系。通过实地走访、集中交流等方式,了解企业实际情况,加大对企业的扶持力度。今年以来,经开区实地走访企业不少于50次,召开政策宣讲会2次,专题要素对接会2次,企业座谈会8次。

推进企业技改提升。鼓励园区企业通过新上项目或技术改造实现自我提升,利维能二期、金鹏建筑二期等项目正在抓紧推进项目建设,意德丽塔新上项目的设备即将入场。截至4月,园区工业投资增幅达48.23%,技术改造投资增幅达47.74%。

企业创新能力逐步增强。协同科技部门,加强对企业进行技术创新政策宣传及申报指导,组织企业申报高新技术企业,目前园区高新技术企业33家,8家企业本年新申报高新技术企业(田青)



凤阳县推进医疗救助工作便民化

本报讯 近年来,凤阳县通过完善制度建设,加大宣传力度,严格落实措施,大力推进医疗救助民生工程高质量发展,极大地缓解了群众的医疗困难,确保困难群体及时救助、抓实救助、应助尽助。今年一季度医疗救助累计救助1685人次,发放救助资金299.81万元。

政策宣传多样化。通过网络、电子大屏幕、新媒体等形式,宣传城乡医疗救助民生工程各项政策。依托乡村医保信息员入户发放救助政策宣传单,及时告知城乡医疗救助申请条件、流程、申请材料等内容,让广大人民群众了解城乡医疗救助政策,做到家喻户晓。

资助参保精细化。县医保局与县民政、残联、退役军人事务管理局等部门数据交换,做好城乡低保对象、特困供养人员、重度残疾人、重点优抚对象分类资助参保工作。同时加强部门数据信息共享,特别是低保人员,县医

保局根据民政提供的名单及时变更增减,做到应保尽保,确保困难群体参保及时享受待遇。

结算流程便捷化。严格对照《凤阳县医疗保障经办服务事项》,以“最多跑一次”为目标,推行“一站式”救助即时结算服务,不断完善基本医疗保险、大病保险与医疗救助统一办理平台,实现城乡医疗救助与基本医疗保险、大病保险有效衔接。并用心做实日常经办管理,不断简化和规范办事程序,进一步完善医疗救助经办流程,加大对患重大疾病造成家庭生活困难人员的救助力度,让参保人员真真切切得实惠。(庄利)



安徽秀朗新材料科技有限公司286吨/年显示半导体用电子化学品及关键原材料技术改造项目环境影响评价报纸公告

安徽秀朗新材料科技有限公司位于全椒县十谭现代产业园内。该项目环境影响报告书征求意见稿已完成,现征求项目实施地及其周围受影响的人群和团体代表的意见,征求意见稿和公众意见表详见全椒县政府网(<http://www.quanjiao.gov.cn/public/161054992/1109823983.html>),若要查询征求意见稿纸质版,或需进一步了解有关情况,请与安徽秀朗新材料

科技有限公司联系。公众可通过信函、电话、电子邮件等方式提交意见。联系方式如下:

联系人:万恒 电话:18862332570
邮箱:wanheng@sholonchem.com

安徽秀朗新材料科技有限公司
2021年6月9日

遗失张康明(男, 2005年10月22日)的出生医学证明,编号:F 340503035,声明作废。

遗失王树和位于定城镇黎明路南侧盛世新城小区2栋304室的房产证,证号:定字第2013001719,声明作废。

遗失杨博(身份证号:341125199307037098)《就业失业登记证》,证号:3411030012004950,声明作废。

遗失天长市秦楠街道刘庄小区1幢3单元405纪璟萱出生医学证明,编号:O 340078484,声明作废。

遗失天长市秦栏街道吴如洁出生医学证明,编号:I 340759526,声明作废。

遗失全椒县殡管管理所中华人民共和国事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:12341124063647098R,声明作废。

明光市人民法院《安徽省政府非税收入专用收据(诉讼费结算)》皖财专字(2007)0702056911号票据遗失,现声明作废,特此公告。

认尸启事

无名氏,女,64岁左右,家庭地址不详。2012年5月20日救助。2021年6月7日因病在滁州市一院治疗无效死亡,医院出具“居民死亡医学证明书”。望知情人或亲友于2021年7月9日前与我站联系,过期将按无主尸体处理。

滁州市救助管理站
2021年6月8日

拟申请注销登记公告

滁州市交通工程处拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年5月19日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。
滁州市交通工程处
2021年6月9日

拟申请注销登记公告

滁州市公路局路桥工程处拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年5月19日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。
滁州市公路局路桥工程处
2021年6月9日

拟申请注销登记公告

滁州市公路管理局机械修理厂拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年5月19日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告。
滁州市公路管理局机械修理厂
2021年6月9日

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
城建档案
城市规划、建设、发展的历史记录
滁州市住房和城乡建设局 滁州市城市建设档案馆 特约刊登
由市级文明单位